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Další hodnocení: 
Cílem BP je ukázat jak fiskální a monetární politika může ovlivňovat podnikatelské prostředí. V teoretické části 
autorka vymezuje podnikatelské prostředí a postavení podniku v něm. Další část BP je věnována analýze 
fiskální politiky a jejích nástrojů a zdůvodnění, jak mohou ovlivňovat fungování firem v ekonomice, podobně 
autorka vymezuje i monetární politiku. V analytické části se autorka věnuje konkrétním krokům hospodářské 
politiky (fiskální a monetární politiky) v ČR a jejich dopad na podnikatelské prostředí a firmy. Autorka analyzuje 
převážně desetileté období (2014-2023), tak aby byl patrný trend zkoumaných veličin a také z důvodu zahrnutí 
nejzásadnějších exogenních krizových faktorů působících na domácí ekonomiku (Covid-19, válka na Ukrajině 
a energetická krize). Téma zahrnující makroekonomickou analýzu není pro studenty zcela triviální, a i autorka 
práce zpočátku měla problém, jak jej uchopit. Určitě by bylo možno vytknout celou řadu nedostatků, nicméně se 
domnívám, že pro potřeby BP je téma zpracováno adekvátně, odpovídající úrovni bakalářského stupně studia. 
Autorka splnila stanovený cíl, využila adekvátní teoretický a empirický aparát, metody, které využila při zpracování 
BP jsou odpovídající. Rovněž teoretické znalosti a jejich praktická aplikace. Studentka zpracování BP pravidelně 
konzultovala. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
V BP se zmiňujete i o nástroji České národní banky nazývaný jako „kurzový závazek", kdy ČNB využívala měnový 
kurz v boji s vysokou inflací v roce 2021 a 2022. Jak se díváte v této souvislosti na současnou diskusi související s 
přijetím/nepřijetím Eura? Podnikatelská sféra je většinově pro jeho přijetí, politická reprezentace tak jednoznačná 
není. 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 
Jaký je Váš názor na zrušení tzv superhrubé mzdy (od roku 2021) v kontextu státního rozpočtu a v kontextu 
dalších dopadů do české ekonomiky? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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